
Подготовка  бакалавров, инженеров  и магистров по энвайронментальным наукам осуществляется в 105 высших учебных заведениях, однако Одесский государственный экологической  университет является лидером в сфере энвайронментального образования в Украине. Подготовка  специалистов осуществляется для работы в  структурных подразделениях Министерства охраны окружающей природной среды, Министерства чрезвычайных ситуаций, Национальной академии наук Украины  и в других ведомствах. Кроме того, выпускники университета могут заниматься природоохранной деятельностью на предприятиях, как государственного, так и приватного  секторов экономики. Энвайронментальное образование дает возможность  заниматься не только профессиональной, но и  общественной деятельностью.   


 Энвайронментальное образование в университете осуществляется в основном на базе нормативных документов  Стандарта высшего образования Украины, который  определяет  обязательные требования к качеству знаний, компетенций  и практических навыков.   В то же время, университет имеет определенные   возможности для автономной подготовки  специалистов,  корректирую нормативные документы с учетом  требований Болонской декларации. 

Подготовка специалистов по специальности «Экология и охрана окружающей среды» осуществляется на шести  кафедрах:  прикладной экологии; экологического права; гидроэкологии и водных исследований; общей и теоретической физики; энвайронментальной химии;  агрометеорологии.   В рамках указанной специальности осуществляется  обучение по  программам инженерной и магистерской подготовки:  управление экологической безопасностью; экологические аспекты  функционирования рекреационных  и курортных комплексов;  экологический контроль и инспекция; экологическое право; гидроэкология; экологические аспекты  рыбного  хозяйства;  водные биологические ресурсы; радиоэкология; агарная экология. 


Научная тематика кафедр достаточно разнообразная, однако можно такие направления проводимых исследований: 1) комплексная оценка техногенного воздействия на территории и акватории; 2) разработка эффективных методов обращения с отходами (в частности, предложена концепция достижения  уровня «нулевых отходов», которая  принципиально  отличается  от широко распространенных подходов к решению проблемы муниципальных отходов); 3) гидравлические и гидрологические аспекты восстановления водно-болотных угодий; 4) оценка и прогнозирование  загрязнения воздушного бассейна, поверхностных вод и почвенного покрова; 5) оценка гидроэкологического состояния  водных объектов; 6) исследования в области энвайронментальной физики и химии; 7) оценка химического  и радионуклидного загрязнения агроэкосистем.  
